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UWAGI :

- Ławy z betonu C20/25

- Wykopy pod fundamenty powinny być wykonane w ten sposób,

  aby nie nastąpiło naruszenie struktury gruntu poniżej spodu fundamentów.

- Nie można dopuścić do zalania dna wykopów wodami powierzchniowymi

   i gruntowymi.

- Podczas wykonywania wykopów w warunkach zimowych 

  należy ochronić podłoże gruntowe od przemarzania.

- Pod wszystkimi ławami i stopami fundamentowymi wykonać

  warstwę chudego betonu C8/10 o gr. 10 cm .

- Izolacje wykonać wg opisu technicznego.

- Poziom 0,00 przyjęto wysokość wykończeniowej warstwy 

  posadzki na parterze.

- S-1, S-2  -  słup żelbetowy 25/25 cm, Beton C20/25, 

  zakotwione w spoinach poziomych ściany co 50cm

- S-3  -  słup żelbetowy 25/40 cm, Beton C20/25, 

  zakotwione w spoinach poziomych ściany co 50cm

- T-1, T-2, T-3  -  trzpienie żelbetowy 25/25 cm, Beton C20/25, 

  zakotwione w spoinach poziomych ściany co 50cm

- ST-1 - stopa żelbetowa 150/200cm, Beton C20/25

- ST-2 - stopa żelbetowa 120/120cm, Beton C20/25

- ST-3 - stopa żelbetowa 120/120cm, Beton C20/25

- ŁK - ława pod komin -  zbrojenie w dwóch kier. # 12mm co 15 cm (34GS)

  beton C20/25

- Pod ścianki działowe gr. 12cm wylać ławy betonowe 25/25cm pod posadzką.

  zbrojenie podłużne 2 x #12mm (34GS) strzemiona eski o 6mm co 25-30 cm (St0S)
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fundament betonowy

pod podest wejściowy

Fundament pod podnośnik hydrauliczny

4 kolumnowy, wg specyfikacji producenta

Fundament pod tokarkę,

wg specyfikacji producenta

Fundament pod frezarkę,

wg specyfikacji producenta
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